

FIRST INFORMATION REPORT

(Under Section 154 Cr.P.C.)

प्रथम खबर अहवाल

(कलम १५४ फौजदारी प्रक्रिया संहिता)

1. District (जिल्हा): ठाणे ग्रामीण P.S.(ठाणे): मुरबाड
 FIR No.(प्रथम खबर क्र.): 0074 Year (वर्ष): 2024
 Date and Time of FIR (प्र. ख. दिनांक आणि वेळ): 19/03/2024 12:42

S.No. (अ.क्र.)	Acts (अधिनियम)	Sections (कलम)
1	भ्रष्टाचार प्रतिबंधक अधिनियम, १९८८	7(a)
2	भ्रष्टाचार प्रतिबंधक अधिनियम, १९८८	12

3. (a) Occurrence of offence (गुन्ह्याची घटना):

1. Day(दिवस): सोमवार Date From (दिनांक पासून): 18/03/2024
 Time Period (कालावधी): पहर 6 Date To (दिनांक पर्यंत): 18/03/2024
 Time From (वेळेपासून): 17:19 बजे
 Time To (वेळेपर्यंत): 17:19 बजे

(b) Information received at P.S. (माहिती मिळालेले पोलीस ठाणे):

Date (दिनांक): 19/03/2024 Time (वेळ): 11:50 बजे

(c) General Diary Reference (रोजनामचा संदर्भ):

Entry No. (नोंद क्र.): 010
 Date & Time (दिनांक आणि वेळ): 19/03/2024 11:50 बजे

4. Type of Information (माहितीचा प्रकार): लेखी

5. Place of Occurrence (घटनास्थळ):

1.(a) Direction and distance from P.S.(पोलीस ठाण्यापासून दिशा व अंतर):

पूर्व, 22 किमी Beat No. (बिट क्र.):

(b) Address (पत्ता): आरोपी संतोष खंडागळे याचे घरी, उचले या गावी तामूरबाड

(c) In case, outside the limit of this Police Station, then

(या पोलीस ठाण्याच्या हद्दीबाहेर असल्यास):

Name of P.S.(पोलीस ठाण्याचे नाव):

District(State) (जिल्हा(राज्य)):

6. Complainant / Informant (तक्रारदार/माहिती देणारा):

(a) Name (नाव): दयेश अशोक भगत

(b) Father's/Husband's Name (वडील / पती चे नाव) :

(c) Date/Year of Birth (जन्म तारीख/वर्ष): 1992

(d) Nationality (राष्ट्रीयत्व): भारत

(e) UID No. (यु.आय.डी. क्र.):

(f) Passport No. (पारपत्र क्र.):

Date of Issue (दिल्याची तारीख):

Place of Issue (दिल्याचे ठिकाण):

(g) ID details (Ration Card, Voter ID Card, Passport, UID No., Driving License, PAN) ओळखपत्र विवरण (राशन कार्ड ,मतदाता कार्ड ,पासपोर्ट, यूआईडी सं., ड्राइविंग लाइसेंस, पॅन कार्ड)

S.No. (अ.क्र.)	ID Type (ओळखपत्राचा प्रकार)	ID Number (ओळखपत्राचा क्रमांक)
1		

(h) Address (पत्ता):

S.No. (अ.क्र.)	Address Type (पत्त्याचा प्रकार)	Address (पत्ता)
1	वर्तमान पता	मू जामघर पो शिवळे ,ता मूरबाड जि ठाणे ,मुरबाड ,ठाणे ग्रामीण ,महाराष्ट्र, भारत
2	स्थायी पता	मू जामघर पो शिवळे ,ता मूरबाड जि ठाणे ,मुरबाड ,ठाणे ग्रामीण ,महाराष्ट्र, भारत

(i) Occupation (व्यवसाय):

(j) Phone number (फोन नं.):

Mobile (मोबाइल नं.):

7. Details of known/suspected/unknown accused with full particulars (माहीत असलेल्या /संशयित/अनोळखी आरोपीचा संपूर्ण पत्ता):

S.No. (अ.क्र.)	Name (नाव)	Alias (उर्फनाव)	Relative's Name (नातेवाईकाचे नाव)	Present Address (वर्तमान पता)
1	संतोष रमेश खंडागळे			1. रा उचले पो तळई तामुरबाड जिठा,मुरबाड ,ठाणे ग्रामीण , महाराष्ट्र, भारत
2	सोमनाथ हरिश्चंद्र देशमुख			1. राउचले पोतुळईतामुरबाड, जिठाणे ,मुरबाड ,ठाणे ग्रामीण , महाराष्ट्र, भारत

8. Reasons for delay in reporting by the complainant/informant (तक्रारदार/माहिती देणा-याकडून तक्रार करण्यातील विलंबाची कारणे):**9. Particulars of properties of Interest (संबंधीत मालमत्तेचा तपशील):**

S.No. (अ.क्र.)	Property Category (मालमत्ता वर्ग)	Property Type (मालमत्ता प्रकार)	Description (वर्णन)	Value(In Rs/-) (मुल्य (रु.
-------------------	--------------------------------------	------------------------------------	---------------------	-------------------------------

10 Total value of property (In Rs/-)
(चोरीस गेलेल्या मालमत्तेचे एकूण मुल्य (रु. मध्ये)):

11. Inquest Report / U.D. case No., if any
(इन्क्वेस्ट अहवाल/ अकस्मात मृत्यू प्रकरण क्र., जर असल्यास):

S.No. (अ.क्र.)	UIDB Number (यु.आय.डी.बी.क्र.)
-------------------	-----------------------------------

12. First Information contents (प्रथम खबर हकीकत):

फिर्याद दिनांक 19/03/2024

मी, श्री. दयेश अशोक भगत, वय 32 वर्षे, व्यवसाय- बांधकाम व्यवसाय, राहणार- मु. जामघर, पो. शिवळे, ता. मुरबाड, जि. ठाणे मो. नं. 9168243949, समक्ष फिर्याद लिहून देतो की,

मी वरील प्रमाणे असून माझा छोटे मोठे बांधकाम करण्याचा व्यवसाय आहे. सदरचा व्यवसाय मी व माझा मित्र श्री. हरिचंद्र हिरामण भुंडेरे रा. उचले, ता. मुरबाड, जि. ठाणे यांचेसह करतो.

आमचे परिसरातील उचले गावामध्ये पाण्याची खुप मोठी समस्या असल्याने ग्रामस्थांच्या विनंती वरून मौजे उचले येथे जल जीवन मिशन अंतर्गत पाडाले डॅमवरील देहरे पाणी पुरवठा योजनेच्या विहीरावर पंप व पम्पींग मशीन बसवून गावातील उंच टाकी पर्यंत पाईप लाईन टाकण्याबाबत जिल्हा परिषद ठाणे यांचे मार्फतीने ई-निविदा जाहिर करण्यात आली होती. त्याप्रमाणे सदरची निविदा श्री. कल्पेश उत्तर मुरबाडे यांना देण्यात आली होती. श्री. कल्पेश मुरबाडे हे मोठे शासकिय ठेकेदार असल्यामुळे त्यांच्याकडे मोठ्या प्रमाणात कामे असल्यामुळे त्यांनी आम्हास सदर काम करण्याकरीता नियुक्त करून त्याबाबत आम्हाला अधिकृत प्रतिनिधी प्रमाणपत्र दिलेले आहे. त्याप्रमाणे आम्ही नमुद काम पूर्ण केले व देहरी येथील ग्रामपंचायत पाणीपुरवठा करणाऱ्या विहीरीमध्ये पंप टाकण्याकरीता गेलो असता तेथील ग्रामस्थांनी त्यास विरोध केला.

सदरबाबत आम्ही पंचायत समिती कार्यालय मुरबाड येथे जावून तेथील पाणी पुरवठा विभागातील कनिष्ठ अभियंता श्री. चव्हाण यांना भेटून देहरी गावातील ग्रामस्थांनी तेथील विहीरीमध्ये पंप टाकण्यास विरोध केल्याचे सांगितले असता, श्री. चव्हाण यांनी त्याबाबत त्यांचे वरिष्ठ अधिकारी श्री. बनकरी साहेब यांचे समक्ष आम्हास घेवून गेले. सदर बाबत श्री. बनकरी यांनी देहरी येथील सरपंच व ग्रामस्थ यांच्याशी संपर्क साधून पंप टाकण्याबाबत विनंती केली. त्यावेळी देहरी येथील सरपंच ग्रामस्थांनी त्यांचे गावामध्ये देखिल पाण्याची टंचाई असून त्यांच्या गावातील विहीरातून उचले येथे पाणी पुरवठा केल्यास अधिक पाणी टंचाई होण्याची शक्यता असल्याचे सांगून मौजे उचले येथे जल जीवन मिशन अंतर्गत पाडाले डॅमवरील देहरे पाणी पुरवठा योजनेच्या विहीरीवर पंप व पम्पींग मशीन बसविण्याबाबत त्यांची कोणत्याही प्रकारे परवानगी घेतली नसल्याचे सांगून त्यांचे विहीरीमध्ये पंप टाकण्यास विरोध केला. त्यामुळे श्री. बनकरी साहेबांनी सदर ठिकाणी नवीन विहीर खोदणे आवश्यक असल्याचे सांगितले व त्याबाबत ग्रामपंचायत उचले यांचा नवीन विहीर मंजूर होण्याबाबत ठरावाची प्रत व ग्रामपंचायतीचे मागणीपत्र घेवून येण्यास सांगितले. त्याप्रमाणे आम्ही गावातील ग्रामस्थांना सरपंच व ग्रामसेवक यांचेकडून नवीन विहीर मंजूर होण्याबाबत ठरावाची प्रत व ग्रामपंचायतीचे मागणीपत्र घेण्याबाबत सांगितले.

त्याप्रमाणे उचले गावातील ग्रामस्थांनी नवीन विहीर मंजूर होण्याबाबत ठरावाची प्रत व ग्रामपंचायतीचे मागणीपत्र देण्याबाबत सरपंच व ग्रामसेवक यांना वारंवार मौखिक विनंती केली. परंतु ग्रामसेवक व सरपंच यांनी नवीन विहीर मंजूर होण्याबाबत ठरावाची प्रत व ग्रामपंचायतीचे मागणीपत्र देण्यास जाणीवपूर्वक दुर्लक्ष केले म्हणून गावातील ग्रामस्थांनी दि. 29/09/2023 रोजी नवीन विहीर मंजूर होण्याबाबत ठरावाची प्रत व ग्रामपंचायतीचे मागणीपत्र मिळणेबाबत सरपंच, ग्रामसेवक यांचेकडे लेखी निवेदन दिले. तरी देखिल ग्रामसेवक व सरपंच यांनी नवीन विहीर मंजूर होण्याबाबत ठरावाची प्रत व ग्रामपंचायतीचे मागणीपत्र दिले नाही. म्हणून ग्रामस्थांनी पुन्हा मा. गटविकास अधिकारी, पंचायत समिती मुरबाड यांना दि. 03/10/2023 रोजी लेखी निवेदन दिले. त्यावेळी गटविकास अधिकारी यांनी विस्तार अधिकारी यांना सदर प्रकरणात लक्ष घालण्याचे सांगितले. त्याप्रमाणे विस्तार अधिकारी श्री. मुरेकर यांनी उचले ग्रामपंचायत येथील ग्रामसेवक श्रीमती धिगे यांना संपर्क करून विचारणा केली असता, त्यांनी सदर अर्जावर कार्यवाही सुरु असल्याचे सांगितले.

नवीन विहीर मंजुर होण्याबाबत ठरावाची प्रत व ग्रामपंचायतीचे मागणीपत्र मिळणेबाबत ग्रामपंचायत कार्यालय व गटविकास अधिकारी यांना लेखी निवेदने देवूनही ठरावाची प्रत व ग्रामपंचायतीचे मागणीपत्र न मिळाल्याने त्याबाबत ग्रामस्थांनी पुन्हा ग्रामपंचायत कार्यालयात जावून ग्रामसेवका श्रीमती धिगे यांना ठरावाची प्रत व ग्रामपंचायतीचे मागणीपत्राबाबत विचारणा केली असता त्यांनी ग्रामस्थांना सदर ठरावाची प्रत व ग्रामपंचायतीचे मागणीपत्र घेणेकरीता जे ठेकेदार काम करत आहेत त्यांना पाठवा असे सांगितले. सदरबाब ग्रामस्थांनी मला व माझे सहकारी श्री. हरिष्चंद्र भुंडेरे यांना सांगितले. त्यावेळी आम्ही गावातील ग्रामस्थांना उचले चे ग्रामसेवक व सरपंच यांना भेटून त्यांचेकडून उचले गावासाठी नवीन विहीर मंजुर होण्याबाबतचा ठरावाची प्रत व ग्रामपंचायतीचे मागणीपत्र घेण्यासाठी सदर कामाचे पाठपुराव्याकरीता आम्हाला गावकर्यांचे हमीपत्र लागेल असे गावक-यांना सांगितले. त्याप्रमाणे गावातील लोकांनी मला व माझे सहकारी श्री. भुंडेरे यांना सदर कामाचा पाठपुरावा घेण्यासाठी दि. 04/10/2023 रोजी हमीपत्र दिले आहे. मला व माझे सहकारी श्री. भुंडेरे यांना ग्रामपंचायत उचले मधील गावाक-यांनी दिलेल्या हमीपत्राप्रमाणे ग्रामपंचायत उचले येथील ग्रामसेवक व सरपंच यांना भेटून त्यांचेकडून सदर कामाचा पाठपुरावा करून घेण्यासाठी मी व माझे सहकारी श्री. भुंडेरे असे उचले ग्रामपंचायत कार्यालय येथे जावून तेथील ग्रामसेवक श्रीमती सुनिता धिगे यांना भेटलो असता, ठरावाची प्रत व ग्रामपंचायतीचे मागणीपत्र देण्यास सरपंच श्रीमती पुनम संतोष खंडागळे यांचे पती श्री संतोष खंडागळे यांचा विरोध असल्याचे सांगून ग्रामसेवक श्रीमती धिगे यांनी आम्हाला सरपंच श्रीमती पुनम खंडागळे यांचे पती श्री. संतोष खंडागळे यांना भेटण्यास सांगितले.

त्याप्रमाणे उचले गावातील माझा सहकारी श्री. हरिष्चंद्र भुंडेरे व काही महिला असे सरपंच श्रीमती पुनम खंडागळे यांची सुमारे 1 ते दिड महिन्यांपूर्वी प्रसुती झाली असल्याचे समजल्याने प्रत्यक्ष त्यांचे घरी जावून सरपंच श्रीमती पुनम खंडागळे व त्यांचे पती श्री. संतोष खंडागळे यांना समक्ष भेटून नवीन विहीर मंजुर होण्याबाबतचा ठरावाची प्रत व ग्रामपंचायतीचे मागणीपत्र देण्याबाबत विनंती केली असता श्री. संतोष खंडागळे यांनी 'सदरबाबत मी ग्रामसेविका व ठेकेदार यांच्याशी बोलून घेतो व तुम्हाला कळवितो', असे सांगितल्याने ते तेथून निघून आल्याबाबत मला माझा मित्र श्री. हरिष्चंद्र भुंडेरे यांनी सांगितले.

त्यानंतर दि. 09/01/2024 रोजी श्री. संतोष खंडागळे यांनी मला संपर्क करून भेटण्यास सांगितले. त्याप्रमाणे मी श्री. संतोष खंडागळे यांना शिवळे येथील शिवसागर हॉटेल येथे जावून भेटलो व नवीन विहीर मंजुर होण्याबाबत ठरावाची प्रत व ग्रामपंचायतीचे मागणीपत्र देण्याबाबत विनंती केली. त्यावेळी त्यांनी मला 'मी सरपंचाचा पती आहे, आमच्यावर तुमचं लक्ष नाही, तुम्ही भेटले असता तर एवढ्या दिवस काम थांबलं नसतं,' असे म्हणाले. त्यावेळी मी त्यांना 'आता काय करायचं' असे विचारले असता त्यांनी मला, 'तुम्ही मला 70,000/- रु द्या, मी सरपंचाचा पती आहे, मी तुम्हाला सरपंच व ग्रामसेवक यांची सही घेवून नवीन विहीर मंजुर होण्याबाबतचा ठरावाची प्रत व ग्रामपंचायतीचे मागणीपत्र आणून देतो,' असे मला सांगितले. सदरवेळी मी त्यांना सदरची रक्कम मोठी असल्याने सदरची रक्कम उपलब्ध करून मी फोन करून तुम्हाला भेटण्यास येतो असे सांगून तेथून निघून आलो.

दि. 04/02/2024 रोजी मला ग्रामपंचायत उचले येथील ग्रामपंचायत सदस्य श्री. सोमनाथ देशमुख यांचा मोबाईल क्र. 8999260916 वरून माझा मोबाईल क्र. 9168243949 वर मिसकॉल आला होता. त्याप्रमाणे मी त्यांना कॉल केला असता, सदरवेळी त्यांनी मला ठरावाची प्रत हवी असेल तर तु संतोष जे बोलतायेत त्याप्रमाणे करून टाक, जे काय आहे ते देवून मोकळा हो, असे सांगितले. त्यावेळी मी त्यांना संतोष 70,000 मागत आहेत व ती रक्कम खुप जास्त आहे आणि त्यात माझी आजी पण आजारी आहे, माझेकडे सद्या पैसे नाहीत, सदर बाबत विचार करून मी काही दिवसात तुम्हाला कळवतो, असे बोलून फोन कट केला.

दिनांक 06/02/2024 रोजी मी ठरावाची प्रत मिळणेकामी ग्रामपंचायत कार्यालय, उचले येथे जावून ग्रामसेविका श्रीमती धिगे मॅडम यांना भेटण्यासाठी गेलो असता ग्रामपंचायत कार्यालय बंद असल्याने मॅडम ची भेट झाली नाही म्हणून मी मॅडम ना त्यांचे मोबाईल वर फोन केला परंतु त्यांनी माझा फोन उचलला नाही. म्हणून मी पंचायत समिती कार्यालय, मुरबाड येथे जावून तेथील पाणी पुरवठा विभागातील कनिष्ठ अभियंता श्री. जाधव साहेब यांना भेटून त्यांना धिगे मॅडम ना भेटायचे आहे परंतु ते ग्रामपंचायत कार्यालयात नाहीत व ते माझा फोन ही उचलत नाहीये तरी तुम्ही त्यांना फोन करून ठेकेदार आले आहेत त्यांना ठरावासंदर्भात भेटून बोलायचे आहे, असे सांगण्यास सांगितले. त्याप्रमाणे जेई/श्री.जाधव साहेब यांनी त्यांचे मोबाईलवरून धिगे मॅडमला फोन लावून 'उचल्याचा ठराव पाहिजे होता त्याच्या साठी ते कॉन्ट्रॅक्टर भेटायला आले आहेत, त्यांना तुम्हाला भेटायचं होतं तर कधी भेटाल,' असे विचारले असता त्यांनी ठेकेदार हे सरपंचांना भेटले का अशी विचारणा केली त्यावेळी मी हो सरपंचांना भेटून आल्याबाबत त्यांना सांगितले. त्यानंतर त्यांनी मला उद्या ग्रामपंचायत कार्यालयात येण्यास सांगितले. त्याप्रमाणे मी दुस-या दिवशी ग्राम पंचायत कार्यालयात गेलो असता नेहमी प्रमाणे मॅडम कार्यालयात हजर नसल्यामुळे भेट झाली नाही.

मी ठरावाची प्रत मिळणेसाठी वेळोवेळी ग्रामपंचायत कार्यालय मध्ये जावून ग्रामसेविका श्री.धिगे मॅडम यांना

नाही सांगितली, असे सांगितले. त्यावेळी सोमनाथ याने मला, मी मौजे उचले ता. मुरबाड येथे जल जीवन मिशन योजने अंतर्गत मंजूर झालेले पाणी पुरवठा योजनेचे केलेले काम हे निकृष्ट दर्जाचे असलेबाबत खाजगी इसम श्री. खंडागळे याने मा. कार्यकारी अभियंता, पाणी पुरवठा विभाग, जिल्हा परिषद, ठाणे यांचेकडे माझे विरुद्ध अर्ज केला असल्याचे सांगून सदरचा अर्ज मागे घ्यायचा असल्यास संतोष खंडागळे यास लाख रुपये द्यावे लागतील, असे संतोषने सांगितले असल्याचे श्री. सोमनाथ देशमुख याने मला सांगितले. त्यावेळी मी श्री. सोमनाथ देशमुख यास "तुम्ही फोन करा त्यांना मी येतो कुठ सांगा मला कुठे यायचंय..." असे सांगितले असता, सोमनाथ यांनी तक्रारदार यांना "करतो फोन त्याला, करतो फोन त्याला" असे सांगून फोन बंद केला.

त्यानंतर थोड्यावेळाने मी पुन्हा श्री. सोमनाथ देशमुख यांस संपर्क केला व संतोषाची कॉन्टॅक्ट झाला अगर कसे? याबाबत विचारणा केली असता श्री. सोमनाथ देशमुख याने हो म्हणून संतोष खंडागळे याने पैशाचा बंदोबस्त करून अधर्या तासात भेटण्यास सांगितले आहे, असे मला सांगितले. त्यावेळी मी सोमनाथ देशमुख यास "मुरबाड येवू का मग?" असे मी विचारले असता, त्यांनी मला "हा ना.... मुरबाडला या.." असे सांगितले. त्यावेळी मी त्यांना "संतोष भाऊ?" असे विचारले असता, "तो घरी आहे.... तो नाही येणार....तो बोलतो तु....तुझ्या हेच्यानी करून घे... काय देत असतील पैसे तर.." असे सांगून सोमनाथ खंडागळे यांनी यापुर्वी मागणी केलेली लाचेची रक्कम स्विकारण्याची तयारी दर्शविली. त्यावेळी मी त्यास अहो संतोष भाऊ पाहिजेत ना, दोन मिनिटांसाठी त्याला बोलावून घ्या असे सांगितले असता, सोमनाथ खंडागळे याने त्यास नकार देवून फोन कट केला.

ग्रामपंचायत सदस्य श्री. सोमनाथ देशमुख हे मुरबाड येथे असल्यामुळे व खाजगी इसम श्री. संतोष खंडागळे हे घरी असल्यामुळे माझे तक्रारीची सत्यता पडताळण्यासाठी मला इसम संतोष खंडागळे यांची भेट घेण्यास त्यांचे उचले येथील राहते घरी माझे वाहन क्र एमएच-05-एलबी-3949 या वाहनाने माझा मित्र श्री. भुंडेरे व पंच क्र01 गायकवाड यांचेसह पाठविण्याचा पोनिरी/राजश्री शिंदे मॅडम यांनी पंचांशी विचारविनीमय करून निर्णय घेतला. त्याप्रमाणे पोनिरी/राजश्री शिंदे मॅडम यांनी आवश्यक सुचना देवून कळंबा फाटा येथे जावून तेथे मला डिजिटल व्हाईस रेकॉर्डर लावून दिल्यानंतर मी, माझा मित्र श्री. भुंडेरे व पंच नं. 1 असे खाजगी इसम खंडागळे यांची भेट घेण्यास त्यांचे उचल गावाच्या दिशेने निघून गेलो. सदरवेळी श्री. संतोष खंडागळे हे घरी मिळून आले. त्यावेळी मी त्यांना नवीन विहीरीचे ठरावाबाबत व मागणी पत्राबाबत विचारणा केली असता त्यांनी ठराव तयार असल्याचे सांगून "तुम्ही सोमनाथ कड जमा करा" असे मला सांगून पैशाची मागणी करत होता. परंतु तो नेमकी लाचेची रक्कम बोलत नसल्यामुळे मी त्यास पुन्हा "जमा करा म्हणजे किती जमा करा..." असे विचारले असता, श्री. संतोष खंडागळे याने मला सोमनाथ देशमुख यांच्याशी बोलून घेण्यास सांगितले. त्यानंतर बराच वेळ होवुनही खंडागळे हे स्वतः लाचेची मागणी न करता वारंवार लाचेच्या रक्कमेबाबत सोमनाथ यांचे बोलणी करून घेण्यास मला सांगत असल्याने मी त्यांना मला दवाखान्यात जायचे असल्याचे सांगितले असता, त्यांनी मला सोमनाथ चार साडेचार वाजता येणार असल्याचे सांगून तेव्हा भेटण्यास येण्यास सांगितल्याने मी, माझा मित्र श्री. भुंडेरे व पंच नं. 1 असे पडताळणी पथक थांबून राहिलेल्या ठिकाणी परत आलो.

त्यानंतर सायंकाळी आपण माझे व पंचांशी विचारविनीमय करून श्री. सोमनाथ देशमुख यांना फोन करून ते उल्हासनगर येथून परत आले अगर कसे? याबाबत खात्री करण्यासाठी माझे मोबाईलवरून सोमनाथ देशमुख याचे मोबाईलवर संपर्क केला व ते उल्हासनगर वरून आले आहेत अगर कसे? याबाबत विचारणा केली असता सोमनाथ देशमुख याने एक तास लागणार असल्याचे सांगून 'मुरबाडला आलो की फोन करतो' असे मला सांगितले व फोन कट केला. त्यानंतर तासाभराने पुन्हा मी सोमनाथ देशमुख यास संपर्क करून तो काठे आहे? याबाबत विचारणा केली असता, सोमनाथ याने तो घरी आला असल्याचे सांगितले. त्यानंतर थोड्यावेळाने सोमनाथ देशमुख यांनी मला फोनकरून "तुम्ही कसं काय येणार आहेत...तयारीत येणार ये की काय नुस्तं चर्चा करायला येणार ये.. काय" असे सांगून येतांना संतोष याने माझेकडे यापुर्वी मागणी केलेली लाचेची रक्कम घेवून येणार आहेत अगर कसे? याबाबत मला विचारणा केली. त्यावेळी मी "न येतो ना...आल्यावर भेटू ना डायरेक्ट...काय असेल तर काय क्लिअर करून टाकू आज..." असे सांगून फोन कट केला. वरील प्रमाणे फोनवरील संभाषण हे डिजिटल व्हाईस रेकॉर्डरमधील मेमरी कार्ड वर ध्वनीमुद्रीत करण्यात आलेले आहे.

वरील प्रमाणे संभाषणा वरून सोमनाथ देशमुख यांनी मला भेटण्यास त्यांचे उचले गाव येथे बोलविल्याचे निष्पन्न झाले असल्याने सदरवेळी खाजगी इसम श्री. संतोष खंडागळे हे देखिल भेटण्याची शक्यता असल्याने तुळई फाटा येथून पोहवा/सोनवणे यांनी मला डिजिटल व्हाईस रेकॉर्डर लावून ग्रामपंचायत सदस्य श्री. सोमनाथ देशमुख यांची भेट घेण्यासाठी उचले गाव येथे माझे खाजगी वाहन क्र एमएच-05-एलबी-3949 या वाहनाने माझा मित्र श्री.भुंडेरे व पंच क्र 01 गायकवाड यांचेसह पाठविण्यात आले. सदर ठिकाणी पोहचल्यानंतर प्रथम मी सोमनाथ देशमुख यास त्याचे वरील नमुद मोबाईल संपर्क करून नाक्यावर आलो असल्याचे सांगितले. थोड्यावेळाने तेथे सोमनाथ देशमुख आला



N.C.R.B (एन.सी.आर.बी)

I.I.F.-I (एकीकृत अन्वेषण फॉर्म - १)

14 Signature/Thumb impression of the complainant / informant.

(तक्रारदाराची/खबर देणाऱ्याची सही/अंगठा):

[Handwritten signature]

15. Date and time of dispatch to the court

(न्यायालयात पाठवल्याची तारीख व वेळ):

Signature of Officer in charge,
Police Station

(ठाणे प्रभारी अधिकाऱ्याची स्वाक्षरी)

Name (नाव): PRAMOD DNYANESH

Rank(पद): I (Inspector)

No.(सं.): PBMH69131

[Handwritten signature]
पोलीस ठाणे अंगणवा
गुरबाड पोलीस स्टेशन